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Nekateri še spijo
Člani bežigrajskega izvršne-

ga sveta so na zadnji oktobrski
seji ocenili številne programe
za odpravo izgub ali motenj v
poslovanju, ki so jih po pollet-
nih rezultatih gospodarjenja
pripravile bežigrajske organi-
zacije združenega dela Ostro
so obsodili ravnanje tistih or-
ganizacij združenega dela, ki
programov niso pripravile. Po
podatkih z 20. oktobrom so to
Slovinova delovna organizaci-
ja Slovenijavino tozd Ljublja-
na, Slovanija ceste Tehnika -
tozda industrija betonskih
konstrukcij in Visoke gradnje,
Cestno podjetje tozd Gradnje,
Astra maloprodaja tozd Bla-
govnica, Gostinsko podjetje
Ljubljana tozd Bežigrad, Slo-
venijaavtova delovna organi-
zacija Avtomerkur tozd Servis
in Gradbeno industrijsko po-
djetje Obnova tozd Projektivni
biro.

Analiza podatkov periodič-
nih obračunov poslovanja be-
žigrajskih gospodarskih orga-
nizacij združenega dela je po-
kazala, da jih je šest poslovalo
z izgubo v skupni višini
220,515.783 dinarjev, 26 orga-
nizacij združenega dela pa je
poslovalo z motnjami. Med iz-
gubarji so ustrezne programe
sprejeli Savske elektrarne tozd
Elektrogospodarske teleko-
munrkacije ter tozd Elektro-

prenos Kleče in Časopisno
grafično podjetje Delo tozd
Delo.

V Savskih elektrarnah so za-
pisali, da je izguba v poslova-
nju nastala zaradi neodobre-
nega povišanja tarife za 20,3
odstotka. Rešitev vidijo le v
povišanju cene električne
enecgije. Glede na odlok o za-
mrznitvi cen pa pričakujejo iz-
gubo tudi ob devetmesečju in
ob koncu leta Tudi v Časopi-
snem grafičnem podjetju Delo
tozd Delo so kot vzrok za izgu-
bo navedli razliko v ceni med
proizvodno in prodajno ceno
dnevnika Delo. Ker se do kon-
ca leta zvišanje cene ne obeta,
bodo zmanjšali število nepro-
danih izvodov časopisa,
zmanjšali bodo odpadek pa-
pirja, obseg časopisa ter zni-
žali proizvodno ceno Dela s
prihrankom na materialnih
stroških. Pričakujejo, da bodo
ob koncu leta poslovali brez
izgube. ABC Pomurka, delov-
na organizacija Gostinsko pre-
hrambeni center Laguna je
predložila bežigrajskemu
izvršnemu svetu dolgoročno
rešitev svojega razvoja. Spre-
meniti nameravajo namemb-
nost pritlične etaže v več manj-.
ših lokalov - bistrojev, saj z
organiziranjem in pripravo
prehrane niso imeli uspeha.
Bežigrajski izvršni svet je oce-

nil to rešitev kot nepopolno in
negotovo, saj ni podkrepljena
s poglobljeno analizo in opre-
deljenimi stroški, ki bi jih preu-
reditev zahtevala. Kljub temu
pa so ocenili, da bo Lagunino
poslovanje v devetmesečju in
pa tudi ob koncu leta brez rde-
čih številk. Splošno gradbeno
podjetje Hrastnik je pripravilo
program za odpravo izgube v
poslovanju po združitvi s
Splošnim gradbenim podjet-
jem Beton iz Zagorja ob Savi.
Bežigrajski izvršni svet je oce-
nil, da je program dobro pri-
pravljen, saj temeljito analizira
vzroke za nastalo izgubo, reši-
tev pa išče predvsem v odpravi
notranjih pomanjkljivosti in
dopolnjevanju sedanje organi-
ziranosti s točno opredeljeni-
mi nalogami, roki in izvajalci.

Bežigrajski izvršni svet je tu-
di ocenil, da IMP-jevi delovni
organizaciji Emond tozd Dvi-
galo in Laguni ni Ireba ponov-
no sprejemati programa ukre-
pov za odpravo izgube, saj že
izvajata sanacijski program za-
radi izgube ob koncu lanskega
leta - prvi uspešno, drugi pa
neuspešno. lnex Adria Avio-
prometu pa ni treba sprejemati
programa za odpravo izgube
zato, ker je dejavnost te delov-
ne oranizacije sezonskega
značaja.

V. P.


